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SFI bemutatása

SFI alapítója

Gery Carson

SFI elnök-vezérigazgatója, valamint alapítója SFI, Gery Carson. 1985-től 1998-Gery,
első forgalmazója, és rekord forgalmazója több közvetlen értékesítő cégeknek és a
sikeres üzleti magazin kiadója. Ismert innovációi, Gery úttörő erő a direct mail és
Internet marketing iparban, több mint két évtizede. A rendkívüli vívmányai,
vállalkozóként már rávilágított a "Money Maker Monthly", "Upline", "Opportunity
World Magazine", és számos könyv és videók. Országos elismerésben is kitüntettet,
a 1992 Kiemelkedő Fiatal Férfiak Amerikai listája, és az 1997-es Ki kicsoda Média
és Kommunikáció.

1998-ban, Gery kitűzte, hogy "put a dent in the universe" létrehozásával SFI, egy
úttörő program, amely kihasználja az internetet, amely lehetővé teszi elérését és
gazdagítja az életét, emberek millióinak szerte a világon. "Ma", 32.781 új
leányvállalatok csatlakoztak a múlt héten, SFI az egyik leggyorsabban növekvő
vállalat a maga nemében a világon, és jó úton halad Gery víziója, elérése felé.
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Hogyan kezdjem el?

A legelső feladatod 24 óra alatt elérni az 500 Versapontot majd az 1500
versapontot a hónap végéig, de lehet több is, ez a minimum!

Ez nem több mint:1-2 óra, a feladatok végrehajtásával.

Ha 24 óra alatt eléred az 500 versapontot, kapsz még 200VP-t ajándékba! Ezzel
szinte behozhatatlan előnyre teszel szert.

A megszerzett pontok alapján osztják visssza a részesedést. 1500 pont felett jár a
jutalék.

Az oldaladra belépve több menüpont közül választhatsz.

A lapok alján tudod kiválasztani a magyar nyelvet!

Kezd a TO-DO-LIST menüponttal. Ha eltévednél, a Hot Spots-ban megtalálod.

Start menü!

GETTING-STARTED ACTIONS

Annyi pont, amennyi a szöveg elött áll! A sorrend nem fontos!

A csillagozott számoknál egy oldal jelenik meg. Elolvasni és az oldal jobb felső
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sarkába lévő számra kattintani (zöld "V" betü)

150 For confirming your registration (megerősíteni a regisztrációt)

100* For whitelisting mail@sfimg.com( A megnyíló oldal jobb felső sarkában egy
szám, rákattintani)V

75 For completing your Affiliate Profile (adataid kitölteni)

60 For registering as an a2a member (pipa a négyzetbe és a hiányzó adatokat
kitölteni) (fiú/ lány, kor)

50 For sending your SFI Commitment Message to your sponsor (kitölteni az
értékelést és a szponzorodnak küldj egy köszönömöt)

50* For reading the Getting Started FAQs (elolvasni és jobb felső sarokba
kattintani)

35* For reviewing marketing methods and aids for generating TripleClicks sales
(jobb felső sarokba )

35* For reviewing marketing aids and resources for sponsoring SFI Affiliates
(sarokba kattintani)

35 For uploading your photo to the Affiliate Center (fotó feltöltés a méret
lényeg, lehet késöbb is)

25 For entering a personal welcome message to greet the affiliates you sponsor (
Ide az új belépőknek kell pár sort írni (akiket te szervezel be majd)

20 For following SFI on Twitter ha van Twitter fiókja (kövesd az SFI-t)

20 For following TripleClicks on Twitter ( ua. csak Tripleclicks követés-)

20 For liking SFI on Facebook: (Megnyitni a facebook fiókodat és rákattintani a
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like gombra!)

20 For liking TripleClicks.com on Facebook: (Ha van facebook fiók, akkor like)

20* For reading the "About SFI" page (sarokba kattintani)

20* For reviewing the SFI Compensation Plan ua.

10* For reviewing the SFI Benefits Chart ua.

10* For reviewing the Glossary ua.

10* For checking out the Standing Order Central Information Page ua.

Még nem késő! Csatlakozhatsz ide kattintva.

A menüpontok minden nap piros betükkel hívják fel a figyelmedet, hogy még nem
olvastad el. A lapok alján igazolhatod vissza, hogy elolvastad. Mindegyikért +1
pont.review

Kivétel az alábbi menü, mert azért 2 pont:

For checking out the latest items at TripleClicks you can buy and sell (2 points per
day, for last 90 days max.)

A WIN IT! menü alatt találsz egy kék gombot ENTER... , naponta inditsd el.
Nyeremények várnak rád!

Heti feladatok!

WEEKLY ACTION

A Genealogy menü alatt találhatóak a szponzoráltak. Segítsd őket!!!

https://www.sfimg.com/Reports/Genealogy?active=true

For sending group support messages via the PSA Mailer, CSA Mailer, or Genealogy
Group Mailer (Max 30 points/week.)
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Levél küldése PSA (személyesen szponzorált affiliate) levél sablonok itt:
https://www.sfimg.com/PopUp/sampleMessages

CSA (Társ szponzorált affiliate) sablon levelek itt:
https://www.sfimg.com/PopUp/sampleMessages

"LAUNCHPAD"

Az első 30 nap fontos információkat olvashatsz a LAUNCHPAD menü alatt.

A napi tanulmányok alján egy kérdésre kell válaszolni, amelyekért +15/db pontot
kapsz. Haladhatsz gyorsabban is, ha több nap anyagát tanulmányozod át.

Olvasgasd szabadidődben és hallgasd a webkonferenciákat!

Számlainformációk: A pontok a szinted és a két legfontosabb gomb: SFI basics és a
Launchpad, valamint lépj kapcsolatba a szponzoroddal. Az LP gombot nyomd meg
ha piros és végezd el a frissitéseket! Tiz naponként nézd meg!

vissza a menü választáshoz

Akinek sürgösen VP pontokra van szüksége, néhány tipp a gyors beszerzésére:

Az alábbiakban felsoroltakat készpénzért és pontokért is vásárolhatóak:

• Vásárolj 1 TCreditet 126 MRP.

102.00 VP-t kapsz érte !

Egyéb:

Keressél 1$ értékü termékeket a digitális letöltések között és keresd a legkisebb MRP pont
értéküeket.

Ezek az alábbiak olcsó E-book-ok (vásárolhatod TC-vel vagy MRP-vel is):

- ha 10 darabot veszel akkor 10 x 25 = 250 VP

értékelned kell utólag az E-book-okat, darabonként 25 VP-t kapsz.

Jelenleg nincs mód digitális termékekért VP pontokat szerezni!

Vásárolj fizikai termékeket.

Nem kötelező vásárolni, de ha a jutalékod egy részét visszaforgatod hamarabb jutsz
magasabb szintre és több tag után kapsz jutalékot!
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Az oldalon válogathatsz a termékek között, és amelyik szimpatikus azt hirdessd meg
valamelyik ingyenes oldalon!

Az termékajánló oldalát és a kódodat megtalálod a SFI AFFILIATES fül alatt!
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